



**MINISTERSTVO VNÚTRA SLOVENSKEJ REPUBLIKY**  
**KRAJSKÉ RIADITEĽSTVO POLICAJNÉHO ZBORU V TRENČÍNE**

**oddelenie komunikácie a prevencie**

Jilemnického 1, 911 42 Trenčín

KRPZ-TN-OKAP-5-020/2023

Trenčín 09.06.2023

**OKRADNUTÁ STARENKA PRIŠLA O CELOŽIVITNÉ ÚSPORY.**

Opäť sme zaznamenali podvodné konanie na 77-ročnej seniorke, ktorú telefonicky kontaktovala na pevnú linku jej neznáma žena s českým prízvukom, pričom sa osoba predstavila ako sestrička z chirurgického oddelenia mestskej nemocnice. Žene uviedla, že jej syn Roman mal autonehodu, pri ktorej si zranil jazyk a nemôže komunikovať.

Následne bolo seniorke uvedené, že autonehodu zaviniť jej syn a to tak, že nabúral do vozidla, v ktorom bolo ťažko zranené malé dieťa. Neznáma sestrička žiadala o pomoc pre zranené dieťa, ktoré potrebuje urgentne operáciu hlavy. Aby sa celý postup urýchlil, treba zaplatiť vyrovnanie 7000,- eur. Jej syn, ktorý leží po chirurgickom zákroku na izbe, potrebuje od nej so svojou situáciou pomôcť.

Seniorka si vypýtala k telefónu svojho syna. V telefóne sa ozval mužský hlas, ktorému poriadne nerozumela, neznáma sestrička jej uviedla, že syn je po zákroku a nevie poriadne komunikovať, ale pomoc potrebuje hneď. Tento mužský hlas uviedol, že je jej syn Roman a nech mu ako matka pomôže. Peniaze má poslať za účelom vyrovnania sa s rodinou dieťaťa.

Seniorka následne zložila telefón z dôvodu, že sa jej celý rozhovor zdal podozrivý. Zavolať svojmu synovi. Keďže jej syn nezdvíhal, seniorka sa zľakla, že sa mu niečo stalo. Zobrala hotovosť 3.500,-eur, čo mala doma a išla na pobočku Slovenskej pošty v dedine, kde vložila peniaze na číslo účtu, ktoré jej nadiktovala neznáma sestrička do telefónu.

Asi po hodine, po návšteve pošty a vklade hotovosti na účet sa telefonicky ozval seniorkin syn, ktorý povedal, že je v robote a nič zvláštne sa mu neprihodilo. Vtedy si seniorka uvedomila, že sa stala obeťou podvodu. Následne išla na pobočku Slovenskej pošty, aby platbu stornovala, avšak to už nebolo možné z dôvodu, že sa peniaze presunuli v rámci rovnakej banky.

Kontakt cez telefón patrí k najrýchlejším spôsobom ako niekoho pripraviť o celoživotné úspory. Líšia sa len legendy, ktoré podvodníci používajú.

Seniori, ak sa Vám stane, že zavolá neznámy muž alebo žena a budú sa snažiť od Vás pod akoukoľvek legendou vylákať informácie o sebe, finančné prostriedky alebo iné cennosti, nedajte sa nachytať. Jedná sa určite o podvod! Ak sa aj nedovolať hneď svojmu príbuznému, na linke 158 sme tu pre Vás 24 hodín denne, 7 dní v týždni.

O podvodných konaniach nám určite dajte vedieť na bezplatné telefónne číslo 158.

Ďakujeme!